

俄罗斯 被禁止参加 平昌冬奥会

涉药遭国际奥委会重罚 清白选手可以独立参赛

昨天,国际奥委会执委会决定,禁止俄罗斯代表团参加将于2018年2月举行的平昌冬奥会,邀请符合条件的运动员以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义参加个人或集体项目,任何仪式不会出现俄罗斯国旗和国歌。



原因 索契期间使用禁药

国际奥委会执委会经过讨论,接受了由瑞士原联邦主席施密德担任负责人的委员会做出的《施密德报告》,该报告证实俄罗斯在索契冬奥会期间存在“系统性操纵”反兴奋剂系统的情况。根据施密德委员会的建议,国际奥委会执委会决定,暂停俄罗斯奥委会的资格,决定即刻生效。邀请符合条件的运动员参加平昌冬奥会,无论参加个人或集体项目的运动员将被冠以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”的称谓。他们身穿带有这一名字的比赛服参赛,仪式

上升奥林匹克会旗,奏奥林匹克会歌。

此外,不允许俄罗斯体育官员出席平昌冬奥会。曾任俄罗斯体育部部长的穆特科和副部长纳戈尔内赫终身不得参加奥运会。取消索契冬奥会组委会首席执行官切尔尼申科在北京冬奥会协调委员会中的职务。暂停俄罗斯奥委会主席茹科夫的国际奥委会的委员职务。

索契冬奥会于2014年2月举行,东道主俄罗斯队当时以13金、11银和9铜的成绩最终排名金牌榜和奖牌榜榜首。

影响 金牌争夺局势有变

作为冰雪运动强国,俄罗斯在花滑、短道速滑、雪橇、冰球等方面均有不俗实力,他们在很多项目上都有争夺奖牌甚至获得金牌的能力。随着俄罗斯被全面禁止参加平昌冬奥会,也势必将引起上述项目在平昌冬奥会上竞争格局的剧烈变化。

例如,花样滑冰项目就一直是俄罗斯的强项。两届世锦赛冠军、俄罗斯花滑女单选手叶甫根尼娅·梅德韦杰娃昨天出席了国际奥委会会议,此前她被外界普遍认为是平昌冬奥会花滑女单项目金牌的有力争夺者之一。她在得知最终结果后表示,若不允许

携带俄罗斯国旗,自己决不会参加奥运会。正备战花样滑冰大奖赛总决赛的两对俄罗斯双人滑选手塔拉索娃/莫洛佐夫、斯托波娃/克里莫夫同样还没有明确表达他们的决定。受到禁赛影响的还有俄罗斯花滑男单选手科尔亚达和沃洛诺夫。此外,若韩裔俄罗斯籍短道速滑选手维克托·安(安贤洙)不参赛,短道项目比赛格局也将受到一定影响,冰橇雪橇项目也是俄罗斯的强项。在上述项目中,俄罗斯选手都具有很强的实力,如果他们不参赛,整体竞技水平也将受到影响。

处罚 取消多位选手奖牌

此前,一系列选手的成绩都已经被取消。国际奥委会已于11月1日宣布,俄滑雪运动员、索契冬奥会越野滑雪男子50公里集体出发(自由技术)项目的冠军,亚历山大·列赫科夫因“涉药”被剥夺索契冬奥会金牌,今后不得参加任何奥运赛事。此外,国际奥委会还已经对20余名俄罗斯冬季选手发布处罚决定,包括索契冬奥会冠军特列季亚科夫、索契冬奥会三枚银牌得主维列格扎,其他项目涉及雪车、越野滑雪、冬季两项和速度滑冰等。

这并非俄罗斯近年来首次遭遇奥运会的大规模禁赛。2016年里约

奥运会前,欧美等国曾强烈要求国际奥委会对俄罗斯实行全面禁赛,当时国际奥委会最终决定将是否实行禁赛的选择权交给各国际单项体育组织。直至里约奥运会开幕前一天,国际奥委会才宣布准许270余名俄罗斯运动员参加奥运会。早在2015年,国际田联就因兴奋剂事件对俄罗斯田径队做出过全面禁赛的决定。时至今日,俄罗斯田协仍未恢复国际田联会员资格,不能以协会名义参加国际赛事。今年的伦敦世锦赛上,只有少数俄罗斯运动员以“授权中立运动员”的身份参赛。

链接 独立参赛曾有先例

在奥运会历史上,曾经有过一些国家的选手因集体禁赛而以个人名义参赛的先例。

以最近举行的2016年里约奥运会为例,当时独立运动员代表团共有8名成员,除一位在官方资料中并未标明国籍和出生地之外,其余7名选手全部来自科威特。2015年底,国际奥委会判定科威特政府违规干预科威特奥委会的工作,禁止科威特参加里约奥运会。在这些运动员中,已经年满49

岁的法赫德·阿尔迪哈尼就站上了里约奥运会男子双向飞碟项目的最高领奖台。据了解,1992年的巴塞罗那奥运会就出现了独立参赛运动员。

目前距离平昌冬奥会揭幕只剩两个月的时间。据了解,受邀参加平昌冬奥会的运动员的资格将由一个委员会决定,运动员必须经过各自项目的选拔达到参赛标准,且不存在违背反兴奋剂条例的情况。

北京晨报记者 宋翔

反应 俄方强烈谴责决定

据英国媒体报道,俄罗斯奥委会主席亚历山大·茹科夫表示,国际奥委会的决定会有正、负两方面影响。“我对邀请‘干净’的运动员去韩国参加比赛表示欢迎,但不同意关于他们必须在中立旗帜下参加比赛的裁决。”他表示,俄罗斯奥委会和所有运动员都一致谴责国际奥委会的决定。

俄罗斯议会国防委员会副主席弗兰茨·克林茨维希说,如果俄罗斯运动员不能在国旗下参加比

赛,他们就不应该参加2018年的冬奥会。俄罗斯速滑运动机构的负责人阿列克谢·克拉夫佐夫说,应该由运动员自己来做决定,而不是由有关方面做强制的要求。“我的观点是,每个运动员都应该自己决定是否在中立旗帜下参加比赛,但是有一个准入程序,而这本身就是一种羞辱。”

俄罗斯国家广播电台已经表示,如果俄罗斯队没有参加冬奥会,将不会转播2018年平昌冬奥会。

海南大美德州 晋海一家·北京名城
半年北京业主高达二百多户北京人小区
现房 首批业主9月30日入住
地段大城市
市中心 大产权 可按揭 可代装修
建筑面积44㎡ 赠送二层200㎡ 9种户型均有
小区推出超值现房194平米复式 60万元每套
现房至善至美 由名设计师精心打造
五山山景 空气清新 不潮湿 环境幽静
交通便利 生活设施齐全 有阳光浴海南国际
温泉会议中心 环湖长廊 步行至公园 步行至
影剧院 步行至大型超市 步行至地铁站
土京线 13366992007
康源线 010-57147678
地址:北京市朝阳区望京新城西四环1107室
售楼热线:售楼处中安路望京新城西四环

共享储物仓
家里要装修
单位存档案
企业存器械
孩子的玩具
名人的字画
管家式服务的小仓库
存放家具、办公用品、文件档案、体育用品、玩具、古玩、字画等。
请拨打京东共享自助储物
电话:4008-9001-77